

丁关根李铁映看望中央电

新华社北京2月2日电 (人民日报记者易凯 新华社记者秦杰)今天下午,中共中央政治局委员、书记处书记、中央宣传部部长丁关根,中共中央政治局委员、国务委员李铁映,来到中央电视台演播大厅,看望正在紧张排练的春节联欢晚会的全体演职人员,对大家的辛勤劳动,表示衷心感谢和亲切慰问,希望大家再努力一把,把晚会办得更好、更出色、再再出色。

丁关根说,春节联欢晚会又要和观众见面了。中央电视台春节晚会陪伴着广大人民群众度过了一个又一个新春佳节,也给海外华侨华人带去了祖国人民的深情厚意。为了办好这台晚会,三个月来,全体演职人员精心策划,认真排练,相互切磋,反复修改,工作很辛苦。希望大家再努力一把,力争把今年的晚会办得更好、更出色、再再出色,给千家万户在除夕之夜送去欢乐,在高高兴兴、和和美美、喜气洋洋的欢笑声中迎接新春。

最后,丁关根向全体演职人员拜个早年,祝大家新春愉快、全家幸福!李铁映也讲了话。他说春节晚会是观众最多的一台节目,已成中华民族欢度新春佳节的一个传统节目。晚会把欢乐送到千家万户,因此很有意义,广大群众正翘首以待。我要代表所有观众向全体演职人员表示诚挚的感谢,并祝同志们春节好。

看望时在场的还有刘忠德、孙家正、刘云山、徐光春、刘奇葆、杨伟光等有关方面的负责同志。

为了认真贯彻党的十四届六中全会精神,加强出版管理,树立行业新风,进一步繁荣出版事业,根据国务院颁布的《出版管理条例》和中宣部、新闻出版署的有关规定,现重申并补充关于禁止买卖书号、刊号、版号的若干规定如下:

一、严禁出版单位买卖书号、刊号、版号。凡是出版单位、书号、刊号、版号或其他名义收取费用,出让国家出版管理部门赋予的权力,给外单位或个人提供书号、刊号、版号并办理有关手续,放弃编辑、校对、印刷、复制、发行等任何一个环节的负责,使其以出版单位的名义牟利,均按买卖书号、刊号、版号查处。

二、严禁任何单位和个人以任何名义直接或间接地购买书号、刊号、版号,并参与出版、印刷、复制、发行等活动。凡购买书号、刊号、版号从事的出版活动均属非法出版活动,坚决予以取缔。

新闻出版署《关于严格禁止买卖书号、刊号、版号等问题的若干规定》

三、出版单位在组稿和编辑过程中,不得以任何名义,向供稿单位或个人索取和收受各种费用(如审稿费、编辑费、校对费等),不得索取和收受礼品、礼金或有价证券等。

四、出版单位不得在出版、印刷、复制、发行等经营活动中索取和收受回扣或提成。

五、严禁出版单位参与各种非法出版活动。出版单位不得为不法书商提供证明材料和办理有关手续,以掩盖买卖书号、刊号、版号的非法行为。

六、出版单位不得利用职务之便在他人作品上署名,以谋取个人名利;不得利用职务之便以他人名义收取稿费、编辑费、校对费等费用。

七、出版单位要严格财务管理,严格审计制度,不得到出版、印刷、复制和发行活动中以任何名义搞任何形式的“体外循环”或“体外内循环”。

计划生育工作要提高服务水平 医疗保障改革要积极稳妥推进

新华社长沙2月3日电 (记者曹光晖 段毅菊)国务委员兼国家计生委主任彭佩云最近在湖南考察时指出:在新形势下,计划生育工作要拓宽路子,搞好服务,提高水平,努力走出一条干部做好工作,群众乐于接受,既能控制人口数量,又能提高人口素质的好路子;职工医疗保障制度改革要积极稳妥地推进。

1月25日至2月1日,彭佩云同志在湖南省委书记王茂林、省委常委、长沙市委书记秦光荣等陪同下,考察了浏阳市和长沙县,并听取了湖南省和长沙市的有关情况汇报。彭佩云对“八五”以来湖南省计划生育工作所发生的显著变化给予了充分肯定。她说,“八五”期间,湖南省人口出生率的下降幅度在全国是最大的,现在已经进入了生育水平相对稳定的时期,今后要向更高的目标努力。

浏阳市和长沙县近年来开展以宣传教育、咨询指导、保健服务为主要内容的育龄“体内循环”。

八、出版单位必须建立、健全严格的书号、刊号、版号的管理制度,指定专人负责书号、刊号、版号的管理。不得将书号、刊号、版号和经济创收指标等承包到编辑部或个人,不得在异地设立编辑部。

九、出版单位或个人不得以出版个人或企事业单位名录或约稿收费等名义,向供稿单位或个人以任何名义索取任何费用。

十、出版单位印刷、复制出版物必须有印刷许可证的印刷厂印制;出版单位不得向没有一级批发权的任何发行单位转让或变相转让总发行权,也不得向非发行单位批发出出版物。出版单位的一切印刷业务和发行业务,必须严格遵守新闻出版署关于实行印刷委托书、复制委托书、书刊发行委托书的有关规定。

十一、出版单位的年度出版计划及涉及国家安全、社会安定等方面的重大选题,应严格按照国家出版行政管理部门的具体规定,办理备案等手续。出版单位对书稿的初审、复审和终审工作要切实到位,严格把关,对编、排、校、印等环节进行全程监督。

十二、对违反上述规定的单位和个人,由国家出版行政管理部门,根据国务院颁布的《出版管理条例》和其它有关规定,视其情节轻重,给予行政处罚,触犯法律的,移交司法机关处理。

各出版单位必须严格执行上述规定,要根据本单位的实际情况,制定相应的实施细则或实施办法。各省、自治区、直辖市出版行政管理部门要向社会公布举报电话,以监督执行本规定。

本规定自发布之日起实行。

(据新华社)

妇女全程系列服务和少生快富奔小康活动,得到了彭佩云同志的高度赞扬。她说,搞好系列服务是今后计划生育工作的发展方向,我们要把工作的重点放在为群众的优质服务上来,同时要搞好优生保健,努力提高出生人口素质。要拓宽服务领域,把计划生育工作和发展经济、帮助农民勤劳致富紧密地结合起来,使计划生育工作更好地为群众服务。这样一来,我们干部的工作就好做了,群众也乐于接受。

在考察中,彭佩云同志反复强调,必须大力加强干部队伍的培训,使他们成为既会管理又会服务的人才,而且还要努力造就一支适应未来计划生育工作需要的干部队伍。

湖南省目前正在湘潭、益阳两市开展职工医疗保障制度改革试点工作,进展比较顺利。彭佩云在听取汇报后指出,实践证明,通过改革,建立社会统筹与个人账户相结合的职工医疗保障制度,既能保障广大职工的基本医疗,又能控制医疗费用过快增长的势头,还能促进医疗机构的改革和发展。各地应加快改革步伐,当前首先要认真搞好试点,这项改革涉及职工的切身利益,涉及许多部门,难度较大,要切实加强领导,做好宣传发动工作。试点所在地要努力筹集医疗保险资金,同时务求遵循“以收定支、略有节余”的原则管好这笔资金。

彭佩云在湘考察期间,还听取了湖南省妇女儿童工作委员会的汇报。

莫斯科华侨华人举办新春联欢会

新华社莫斯科2月2日电 1997年新春佳节到来之际,莫斯科各界华侨、华人代表500余人于2月1日晚欢聚一堂,共庆这一传统节日。

此次新春联欢活动是由莫斯科中华总商会主办的。中国驻俄罗斯大使李凤林出席联欢会并致辞。他说,目前我国经济不断增长,中俄关系也在蓬勃发展,这为旅居俄罗斯的中国人开创事业创造了良好的基础,俄罗斯的华侨、华人应当借此机会,为祖国经济建设和中俄关系的发展多做贡献。

讲话结束后,俄罗斯演出团体和莫斯科华人艺术家们演出了丰富多彩的文艺节目。

日本开发出微细钻孔技术

据新华社东京2月3日电 (记者 刘文玉 归本三)三菱电机公司最近成功地开发出微细钻孔技术,孔径可以小到0.1微米(1微米为千分之一毫米),这为批量生产超过10亿位的下一代半导体存储装置(DRAM)创造了条件。日本报纸报道说这项技术的优点是:可以使用现有的紫外线激光和已经相当普及的加工装置。

人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	829.34
100日元	6.8028
100港元	107.04

户籍民警的工作虽然普通,但事关千家万户。谁家要上户口、办“农转非”,都得过户籍民警这一关。

邱娟国自己每年都直接办理五、六个“农转非”的户口,但他从不以权谋私。按照有关政策,邱娟国对申办“农转非”户口执行三优先原则:生活困难的优先,工龄长的优先,残疾人优先。多少年来,他一直恪守着这一原则。1984年,起步街36号的芦仕杰不幸炸瞎了双眼。一家5口人栖居在不到15平米的小屋里,妻子、孩子还是农村户口,孩子不能上学,自己又没法工作养家了。芦仕杰真是一死了之。眼看这个好端端的家要散了,邱娟国觉得必须帮芦仕杰一把。他找到芦仕杰劝他说:“你还年轻,机会还多着呢。你要死了,你老婆怎么办?孩子怎么办?打起精神生活,你老婆、孩子的‘农转非’问题,我来帮你解决。”

听了这话,芦仕杰心想,老邱是怕我自杀,拿“农转非”来宽慰我的吧。我一没钱,二没势,老邱凭什么帮我这忙?

没想到,邱娟国是认真的。芦仕杰的老婆、孩子符合“农转非”政策,邱娟国跑前跑后为他们找证明材料,向上级反映他们的窘境。第二年,芦仕杰老婆、孩子4个“农转非”户口果然批下来了。

非亲非故的民警给自己帮了大忙,芦仕杰真不知道该怎么表达自己的感激之情。

他用家里仅有的一点余钱买了两只鸡,让妻子给邱娟国送去。邱娟国坚决不收。

“我老婆送去你不收,我一个瞎子亲自送去你总不能收下吧。”拿着鸡,拄着棍子,芦仕杰深一脚浅一脚地摸到邱娟国家。

邱娟国急了,“老芦,你家里这么困难,还给我送鸡,这不是从你碗里扒饭给我吃?还是留着补身子吧。”

与妻子商量,俩人认定,礼太重了。人家一下子替咱办了全家的“农转非”,两只鸡怎么能打发得了。芦仕杰连夜赶到哥哥家借了1000元钱,第二天带着钱到了邱娟国家。这下,邱娟国“火”了,“芦仕杰,你哪里来的钱给我拿到哪里去。我邱娟国不是拿钱换钱的人,收了你的钱,我的良心往哪放?”

邱娟国常说:“当兵第一天就学‘三大纪律八项注意’,群众一针一线都拿不得。”他家5口人都是党员,全家人约定,谁也不能坏了不收礼不收钱的规矩。

海棠庙19号的刘新国解除劳教回来后,在筷子巷口摆摊卖水果为生。女儿刘艳庆因为没有城市户口,辍学在家。想找邱娟国说说,可自己一个有前科的人,人家会理咱吗?刘新国十分犹豫。谁知,邱娟国早就了解刘家的情况。艳庆上不了学,他也十分焦急。去年11月,“农转非”指标一到,邱娟国立刻找上门来,叫刘新国赶快准备材料。真是天上掉馅饼,刘新国呆了。他东凑西借拿上一万元钱,乘黑天送到邱娟国家。

“新国,我们共产党人按政策、凭良心办事,合乎政策的,我会尽心尽力办好;不符合政策的,搬座金山来,我也不会办。”他耐心地向刘新国解释。

今年元旦,邱娟国把小艳庆的户口送到刘新国的水果摊头。能上学了,小艳庆高兴地又蹦又跳。十几年来,邱娟国先后为100多人解决了户口问题,但没收一份礼、一分钱,没吃一顿饭。邱娟国常说:“公与私、得与失、大家与小家的冲突是免不了,但作为共产党员,除了原则,你别无选择。”不符合政策、原则,即使同窗兄弟也别想走邱娟国的后门。邱娟国当户籍民警17年,至今,他80岁的老母亲、5个兄弟和16个侄儿、侄女都是农村户口。

母亲跟着邱娟国一家生活了十几年,前几年因为腿脚不灵便,住不惯楼房回了农村。老人家完全符合“农转非”条件,派出所领导和兄弟们都多次要求把母亲户口办进城来。可还有那么多符合条件也更困难、更需要的人,还等着这有限的几个指标,邱娟国实在不好意思为自己“近水楼台先得月”。邱娟国的五弟邱小娥从小因家贫被送入,娶妻生女后才回到邱家。不久,小娥的妻子去世,剩下小娥一个人带着3个才几岁的孩子过活,生活陷入困境。年近8旬的老母亲从老家赶到南昌,求他城户把小娥和3个孩子户口转为城镇户口。望着满头白发操劳一生的母亲,邱娟国的心碎了,他含着泪水哄骗老人家说,他会想办法的。

十几年来,兄弟、侄儿、侄女一次次找他、求他,巴望他作手脚帮解决个把“农转非”,邱娟国一次把他们顶回去。兄弟、侄儿、侄女不理解他、怨他。一次,邱娟国春节回家看望老母亲,一个侄儿当着她的面说:“有你这个二伯,没你这个二伯,都一样。”邱娟国是个有情有义的人,但他不会因为情义,丢了公正、丢了原则。

一次,邱娟国调解的一起民事纠纷的一方恰巧是他战友的亲戚。在部队山头睡了七八年,战友觉得老邱怎么也得给他个面子。可邱娟国压根没理这茬。

事后,战友找邱娟国“理论”。邱娟国诚恳地说:“好兄弟,求你支持支持我。我要是丢了‘公正’,怎么向群众交待?”

邱娟国在心里反复掂量过,得罪了兄弟、朋友,只不过自己不好受;辜负了群众,损害了党的威信,那可是天大的损失。

(新华社记者贾晋勇 刘青 人民日报记者余清 江西日报记者卓凡)

邱娟国常说:“当兵第一天就学‘三大纪律八项注意’,群众一针一线都拿不得。”他家5口人都是党员,全家人约定,谁也不能坏了不收礼不收钱的规矩。

我们的愿望,让每位读者都能拥有属于自己的照相机!

难以置信的价格:是因为我们由厂商第一手进货,免除了中间经销、批发、零售商的层层加价及其它费用,绝对物有所值!

我们的承诺:如果您对收到的产品不满意,请您在一周内完整退回,我们绝对保证无条件退货!没有任何风险。

本厂最新畅销产品之一,绝非一次性相机,造型别致,有自动计数装置及防误拍镜头开关,配有闪光灯插座。(闪光灯自购,需配闪光灯每只各需45元。)无需闪光灯在室外亦可拍出清晰的照片,最值得满意的还是拍摄效果不逊于几百元的相机。

CH135型(袖珍型) 仅售48元

CH850型(实用型) 仅售128元

自动调焦,进口镜头,内置强力反射闪光灯,电子测光,防误拍镜头开关,广角取景器设计,送原机皮套,无论白天黑夜,您不放走任何值得留念的一刻。

多功能语言手表 CH6698型

★大赠送★

为答谢各位顾客的支持,凡在广告刊出后的30天内汇款购任何一款物品,均可获赠双筒望远镜一副,无需加任何费用,多购多送,切莫错过。

★邮购方法★

邮购各款物品每份均另加10元邮费手续费,并在汇款单附言内注明所购物品的型号及数量,并填写清楚您的详细地址、姓名及邮编,以便准确投递,通常您的款汇出3-4周即可收到物品。如果在40天内没有收到物品请务必来电查询。

汇款地址:广东茂名市红旗北路置业经贸发展部

收款人:置业邮购三科

邮政编码:525011

查询电话:(0668)2220356

已经有数十万人参加本部的邮购计划都获得满意惊喜,你还犹豫些什么?请立即行动!

洁神干洗机洗涤旺季大奉献

97年1月1日—3月31日国产型6Kg—10Kg干洗机优惠3%,引进型12Kg—18Kg干洗机优惠5%

三河市洁神干洗机制造厂济南、烟台、青岛订货会议期间由我厂用户做干洗机操作表演及经验介绍,会中订货款定金10%,可享受此特优价格。

洁神集团干洗机制造厂是生产干洗机的专业厂,国家二级企业。洁神牌干洗机全套技术软件由意大利引进,国家A级产品,省优部优产品,荣获全国首届轻工博览会金奖,中国保护消费者基金会颁发的全国消费者信得过产品证书,产品畅销全国各地。

使用洁神牌干洗机不需任何配套设施,不锈钢结构,经久耐用,免费安装调试服务。常年提供干洗剂及进口、国产皮布清洁剂,同时生产各种规格的水洗机、脱水机、烘干机、地毯清洗机和熨烫机。

洁神牌洗涤设备系列产品

GX-6A国产型蒸汽加热干洗机

GX-10E国产型电加热干洗机

GX-12E技术引进型电加热干洗机

GX-14E技术引进型电加热干洗机

GX-16E技术引进型电加热干洗机

GX-18E技术引进型电加热干洗机

GX-16EQ技术引进型蒸汽加热式干洗机

M35E型电加热制冷式电脑全自动干洗机(元件进口、国内组装)

XGP-60型水洗机

XGP-40型水洗机

TGS-630型脱水机

XBG-12型洗脱两用机

DHG-30型洗脱两用机

DHG-12型电加热烘干机

QHG-35型蒸汽加热烘干机

QHG-50型蒸汽加热烘干机

TP78-2071型蒸汽加热烫平机

JZ-9D型自带发生器人像机

FY2-2B型全自动蒸汽熨斗

YTT-B-04型恒温可调熨烫平机

DZF29-1型自动加水蒸汽发生器

DZFR3-3型220V小型发生器

ZDX-2型单、双吸浆地毯清洗机

GZY1-0.30蒸汽熨斗

FX-2型去污台

EX-2-3冷却箱

●常驻地营销中心

时间:1997年3月7日—13日

地点:济南市花园路139号

乘车路线:火车站乘11路公共汽车到山东大学站下车往东走50米即到。

电话:(0531)8010147

联系人:张万树

●烟台订货款

时间:1997年3月7日—13日

地点:烟台莱山区烟台路

烟台火车站乘25路车到西康路下车往西走路口上200米西康路9号。(长期代理订货款及现货供应)

电话:(0535)6244401 干洗机会务组

联系人:张万树

●青岛订货款

时间:1997年3月14日—28日

地点:青岛市南区西康路9号

乘车路线:青岛火车站乘25路车到西康路下车往西走路口上200米西康路9号。(长期代理订货款及现货供应)

电话:(0532)2891982

联系人:张万树 孙志英

●厂址:河北省三河市京哈西路44号

电话:(0316)3212680 3212429 3212587

3212109 3212690

传真:(0316)3212309

厂长:李福祥

销售厂长:张福华 邮编:065200

洁神牌干洗机全套技术软件由意大利引进,使用洁神牌干洗机不需任何配套设施!

三株送礼 礼重情浓

冬季,天气寒冷,便会容易引起呼吸道系统的疾病,其中最常见的是慢性支气管炎,简称慢支。

人们都知道,一般的慢支的症状是咳嗽,或带有少量白色粘痰,或伴有咽干、喉咙疼等。严重时出现发烧、咳浓痰、白细跑升高, X线的胸片显示炎症阴影,这无疑给慢支病友带来极大的痛苦,给生活带来许多不便。

为避免慢支的痛苦和烦恼,慢支的病友及早防治。在这里,我要向朋友们推荐一种产品三株口服液,它对慢支有明显的效果。因为三株内含有的丰富的提高机体防御功能的有益菌,能促进脾胃的消化、吸收功能,改善肾亏脾虚症状,无疑是慢支病友欢迎的药物。三株口服液速效无毒副作用。慢支病友及早服用,解除痛苦,平安的渡过春节!

你听·他听·我也听 三株保健台

为及时解答广大患者朋友在服用三株口服液时遇到的各种问题,特在东营人民广播电台“文艺大世界”节目中播出“三株保健台”,欢迎到时收听。具体时间:中午 12:45—12:55 三株健康电话:0546-8212263

三株口服液 功能与主治

补脾益肾,和胃扶中,通便去积,用于各种原因引起的功能性便秘及脾虚所致胃纳减少、食欲不振、腹胀、乏力、神疲懒言等,对慢性浅表性胃炎、慢性非特异性溃疡病、胃酸不分泌等临床症状有较好的缓解作用,可作为辅助性用药。

送礼送三株口服液

给老人就是送一个健康、一份祝福、一份浓浓的孝心。给朋友就是送一个漂亮的容颜、一片真心、一个融洽的氛围。给孩子就是送一张可爱的笑脸、一份希望、一个幸福的童年。

送礼还是送三株口服液好